

Идеальная елка

Сидни Сквайрс

Церковные журналы
(Основано на реальных событиях)

«Был, как мы, Христос рождён, но придёт во славе Он» (Гимны, №111).

Мама, смотри, какое дерево!» Джошуа указал на елку. Она была высокая и стройная, с идеальными зелеными иголочками.

Мама остановилась и посмотрела на ценник. Она покачала головой. «Нет, не получится».

Джошуа вздохнул и пошел дальше. На рынке было много ларьков с продуктами и елками. На нем было полным-полно семей, покупавших елки и ингредиенты для приготовления угощений, таких как *бюш де Ноель* (Рождественский десерт). Мама взяла Джошуа с собой, чтобы купить продукты, но он не мог отвести глаз от елок. Некоторые деревья были высокими и стройными. Другие были невысокими и пушистыми. Джошуа даже увидел одну елку ростом с него!

Мама сказала, что в этом году у них недостаточно денег. Вероятно, они не смогут купить елку. Джошуа немного расстроился. Приходя с мамой на рынок, он всегда искал идеальную елку. А вдруг они все-таки найдут елку, которую смогут купить...

Джошуа держал маму за руку, когда они перешли к следующему ряду елок. Джошуа ахнул. Вот она – идеальная елка!

Он побежал вперед и положил руку на дерево. Оно было не очень зеленым. Некоторые его иголки осыпались. Оно не было высоким. На самом деле, оно было сильно изогнуто, словно старик, опирающийся на трость.

«Мама, вот идеальная елка! – сказал Джошуа. – Можно мы ее купим? Пожалуйста!»

Мама посмотрела на ценник. «Что ж, она стоит не очень дорого. Думаю, и в машину поместится».

Джошуа не мог дождаться! Он продолжал тереть рукава своей куртки, пока мама оплачивала покупку. Потом добрый человек помог им положить елку в машину. Когда они наконец вернулись домой, его сводный брат Мэтью и папа достали елку из машины. Они внесли ее в дом и поставили в углу гостиной.

«Сначала нам нужно развесить гирлянды», – сказала мама.

Это было нелегко, поскольку елка была довольно кривой. Мэтью закрепил огоньки на верхних ветвях. Джошуа разместил их внизу. Потом они развесили игрушки. Наконец, папа помог Джошуа надеть звезду на макушку елки.

Папа включил гирлянду и обнял маму. Джошуа улыбался, глядя на елку. Благодаря огонькам комната наполнилась теплом и уютом. Он сел под елкой и взглянул вверх, на яркие разноцветные игрушки. Теперь дерево уже не казалось таким изогнутым и грустным. Оно было прекрасным. Оно было идеальным.

«Это идеальная елка-Иисус», – сказал Джошуа.

«Что ты имеешь в виду?» – спросила мама.

«Наше дерево похоже на Иисуса, – сказал Джошуа. – Иисус родился в бедных, грязных яслях. Наша елка была бедной и грустной на рынке. А теперь она красивая и величественная, как и Иисус стал прекрасным Царем».

«Наша идеальная елка-Иисус, – сказал папа. – Мне нравится».

Джошуа улыбнулся. Это будет совершенно особое Рождество. ●

Эта история произошла во Франции. На странице Д6 вы можете узнать больше об этой стране.



РИСУНКИ МАРКА ДЖАРМЕНА.